Информация о результатах отчета Белясова А.А.
Отчет депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское избирательного округа № 2 Белясова А.А. 26.12.2023 года в 19.00 по адресу: г. Москва, поселение Новофедоровское, д.Яковлевское, д.31, зал совещаний.
Депутат Белясов А.А. отчитался о проделанной работе в 2023 году. В докладе были изложены основные виды депутатской работы, вопросы, которые были решены в уходящем году, и те, которые остались не решенными, но находятся в работе. В ходе встречи депутат также ответил на вопросы жителей, связанные с порядком проведения отчетов депутатов Совета депутатов и тарифами на жилищно-коммунальные услуги для населения.
Общее количество присутствовавших жителей составило 4 человека.

Отчётный доклад

депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское
по избирательному округу № 2 
Белясова Александра Анатольевича
о результатах своей деятельности за 2023 год

Уважаемые жители поселения Новофедоровское!
Во исполнение действующего законодательства «О местном самоуправлении», руководствуясь Уставом поселения Новофедоровское, представляю вам информацию об итогах своей работы за 2022 год. 
Свою работу как депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское я провожу в соответствии с нормами федерального законодательства, законами города Москвы, Уставом поселения Новофедоровское, Регламентом и планами работы Совета депутатов поселения. 
В Совете депутатов поселения Новофедоровское я представляю интересы жителей избирательного округа № 2.
Должен отметить, что подобные отчеты имеют очень большое значение в работе каждого депутата. Такой экзамен перед людьми делает работу депутатов более прозрачной. Отчеты знакомят избирателей с реальными делами и событиями, которые имеют место в жизни поселения.
Наиболее важной частью своей работы считаю защиту интересов граждан- решение личных и коллективных вопросов.
Главными составляющими успеха считаю открытый диалог с жителями моего избирательного округа, обсуждение всех происходящих процессов в обществе и совместное принятие решений по всем направлениям законотворческой и общественно-политической жизни.
В минувший год нам удалось решить немало текущих и острых проблем, стоявших перед поселением.
Выражаю благодарность за помощь в достижении поставленных целей главам администрации и поселения, руководителям предприятий и организаций.
Моя депутатская деятельность разнообразна и интересна: это прием граждан, решение частных вопросов и проблем, выполнение наказов избирателей. 
В соответствии с графиком я ежемесячно провожу прием избирателей.
В 2023 году мною проведено 12 личных приемов граждан, принято 22 человека.
За отчётный период в мой адрес поступило 25 обращений, как в письменной, так и в устной форме. Основные вопросы, поднимаемые избирателями в обращениях, касались предоставления мест для детей в учреждениях образования, качественного медицинского обслуживания, благоустройства придомовых территорий, ремонта дорог и тротуаров, обновления дорожной разметки. Все они рассмотрены. По большинству было принято положительное решение и оказано содействие.
В соответствии с календарём праздничных и памятных дат для жителей округа организовывались торжественные мероприятия и детские праздники. На которые было приглашено более 100 человек, среди которых труженики тыла, узники и блокадница, ветераны труда, работники здравоохранения и образования, активисты, общественники, школьники и дети.
Отдельное внимание уделялось многодетным и малообеспеченным семьям, одиноким мамам с детьми, детям инвалидам, детям участников СВО, пожилым людям. Всех, проживающих на территории округа, поздравляли с Днём Победы, юбилеями и государственными праздниками. Оказывали им всю необходимую помощь и поддержку. 
В составе депутатской нами были направлены 2 депутатских запроса Мэру города Москвы Собянину С.С., в Департамент жилищно-коммунального хозяйства города Москвы  по вопросу о включении реализации проекта организации дорожного движения в д.Яковлевское в план краткосрочных локальных мероприятий. Проектными решениями предусмотрены мероприятия по организации пешеходных переходов, ограничению скоростного режима и установке искусственных неровностей.
За отчетный 2023 год, принимал активное участие в работе постоянных депутатских комиссий, публичных слушаниях по вопросам бюджета поселения и внесения изменений в Устав.
Большинство сложных, приоритетных вопросов предварительно рассматриваются на заседаниях постоянных депутатских комиссий с участием администрации поселения.
Вхожу в состав постоянно действующих депутатских комиссий. 
По вопросам бюджета, финансов и налоговой политики за 2023 год комиссией было проведено 9 заседаний, по итогам которых Советом депутатов были рекомендованы к принятию решения, касающиеся бюджетного процесса и финансовой устойчивости местного бюджета. Ключевые вопросы, решаемые на бюджетной комиссии касались утверждения вносимых финансовым органом поселения мер по планированию бюджетных средств в целях соблюдения полноты отражения доходов, расходов и источников финансирования дефицитов бюджетов, сбалансированности бюджета, и эффективности использования бюджетных средств.
[bookmark: _GoBack]Являюсь председателем комиссии по вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания. Было проведено 7 комиссий. Комиссия рассматривала вопросы благоустройства, дорожного строительства, мероприятий по содержанию муниципального жилого фонда. 
В комиссии по вопросам местного самоуправления в отчетном году комиссия провела 8 заседаний.
В рамках совершенствования нормативно-правовой базы и своевременного приведения принятых Советом депутатов решений в соответствии с нормами действующего законодательства на депутатской комиссии рассматривались вопросы: 
•	о внесении изменений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское «Об утверждении структуры администрации поселения Новофедоровское»
•	о внесении изменений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний на территории поселения Новофедоровское»
•	об отчете о результатах деятельности главы администрации поселения Новофедоровское и деятельности администрации поселения Новофедоровское
•	о внесении изменений в решение Совета депутатов поселения Новофедоровское «Об утверждении схемы многомандатных избирательных округов по выборам депутатов Совета депутатов поселения Новофедоровское»
•	о назначении выборов депутатов Совета депутатов поселения Новофедоровское.
В 2023 году участвовал в работе комиссий, осуществляющих  приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах. Вхожу в состав постоянно действующей депутатской комиссия по вопросам местного самоуправления. В отчетном году комиссия провела 8 заседаний.
За отчетный период принял участие в 11 заседаниях Совета депутатов, было принято 78 решений. 
Выполненные работы по избирательному округу №2:
В 2023 году в рамках реализации Государственной программы «Развитие транспортной системы» проведен ремонт объектов дорожного хозяйства поселения Новофедоровское, установлены ИДН (искусственные дорожные неровности), выполнена дорожная разметка:
•	дорога от д. Хмырово до Голохвастово и дороги до д. Игнатово 
•	дорога до д. Игнатово.
•	дорога в поселке Рассудово 1-й и 5-й Киевский переулок.
	 
Фондом капитального ремонта г. Москвы проведены работы по капитальному ремонту МКД:
- работы по ремонту сетей газопотребления и газоснабжения с выносом газопроводов на фасад мкд - 16 мкд (д. Яковлевское дома № 10,11,12,13,14,15,16,20А,22,23,25,26,28,55,130,132)
- работы по ремонту фасадов мкд - 2 мкд (д. Яковлевское дома 21 и 22)
- работы по замене систем ХВС, ГВС, ТС (разводка по подвалу) - 2 мкд 
(д. Яковлевское дома  №21 и 26)
Управляющими компаниями ООО «Ренессанс» и ООО «Дом-Сервис» проведены работы по ремонту 48 подъездов. 
В 2023 году всего было установлено 115 опор освещения и 41 светильник на существующие опоры.
Весь 2023 г. продолжаются работы по капитальному ремонту ГБУК «Культурный центр «Яковлевское».
За это время:
⁃ Переделаны практически все стены, не считая несущие, сделана перепланировка.
⁃ В зрительном зале демонтирована крыша и смонтирована новая, демонтирован весь подиум зрительных мест, залита новая бетонная плита.
⁃ Новые коммуникации (электричество, водоснабжение, вентиляция)
⁃ Предчистовая отделка всех классов, коридоров.
⁃ Заменены стандартные оконные проемы, начался монтаж оконных рам в большом и малых фойе
⁃ Залит пол в спортивном зале
    В рамках городской Адресной инвестиционной программы проводится реконструкция здания ШО № 2 ГБОУ «Школа 1391» и строительство пристройки. Строительство и реконструкция школы проходит в два этапа:
- 1-й этап: разработка котлована в естественных откосах, возведение подземной и надземной частей нового здания пристройки на 550 мест, отделочные работы, прокладка инженерных коммуникаций;
- 2-й этап: демонтаж части здания существующей школы, реконструкция существующего здания школы на 350 мест;
 К настоящему моменту выполнена установка всех перегородок. Продолжаются работы по укреплению фундамента здания. На очереди - реконструкция перекрытий второго этажа. График работ соблюдается.
В октябре были завершены работы по благоустройству центральной площади в д. Яковлевское. На сегодняшний день установлена современная система уличного освещения, скамейки, перголы, урны. Уложена сверхпрочная плитка, высажены деревья.
Планируемые работы на 2024 год – продолжение работ  по капитальному ремонту ГБУК «Культурный центр «Яковлевское», по  реконструкции здания ШО № 2 ГБОУ «Школа 1391» (контролю сроков и качества выполняемых работ, информирование жителей о ходе  работ ). 
Ремонт дорожно-тропиночной сеть, брусчатки с заменой бортового камня,   устройство газон у домов №№ 20,20А,22,23,24,25,30,31, а также  устройство площадки тихого отдыха у домов №№23,2425. Утвержден адресный перечень объектов дорожного хозяйства поселения Новофедоровское, подлежащих ремонту в 2024 году по частному сектору (д.Архангельское, Кузнецово, Юрьево).
Хочу поблагодарить активных жителей за неравнодушие к жизни поселения. Спасибо всем, кто обращался ко мне во время очных и дистанционных приемов, обозначая проблемные места и внося конструктивные предложения по созданию комфортной среды проживания. Так же хочу выразить благодарность администрации поселения Новофедоровское за стремление к эффективному решению текущих задач и грамотные консультации специалистов профильных отделов.
С уважением, Белясов Александр Анатольевич
