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Сотрудники СОБР «Столица» и вневедомственной охраны Главного управления Росгвардии по г. Москве провели тематические занятия, посвященные Дню Защитника Отечества, для студентов Московского технологического колледжа и учеников начальных классов в школе имени Л.Х. Паперника.

Росгвардейцы рассказали школьникам о значимости данного праздника, а также о бессмертном подвиге Лазаря Паперника. Кроме того, стражи правопорядка показали школьникам макеты боевой амуниции солдат Второй мировой войны и рассказали о предназначении конкретных моделей. 
Сотрудники СОБР продемонстрировали студентам колледжа видеоролики о деятельности отряда, а также снаряжение спецназа.
Вторым этапом урока мужества стали соревнования «А ну-ка, парни», где спецназовцы стали членами почетного жюри, оценив соревнования в трех дисциплинах: перетягивание каната, оказание первой помощи и меткий стрелок.
Подводя итоги урока командир роты межрайонного отдела вневедомственной охраны по Центральному административному округу майор полиции Алексей Сотченков отметил, что 23 февраля – это одна из важнейших дат. В этот день мы прославляем защитников Родины, отдавая дань памяти воинам и ветеранам, с благодарностью вспоминая их героические подвиги за родную землю.

