	Отчет
Главы поселения Новофедоровское о работе в 2018 году
Уважаемые депутаты и жители поселения!




Поселение Новофедоровское — внутригородское муниципальное образование в составе Троицкого административного округа города Москвы. Административный центр — деревня Яковлевское. Поселение Новофедоровское имеет в качестве официальной символики флаг и герб, которые отражают его исторические, культурные и иные местные традиции.

В сентябре 2018 года в результате проведения муниципальных выборов, сформирован депутатский корпус четвертого созыва. Выборы впервые проходили по многомандатным избирательным округам. Совет депутатов состоит из 10 депутатов, работающих на непостоянной основе и представляющих интересы избирателей двух избирательных округов. Два депутата избраны впервые, восемь депутатов избраны и осуществляют свои полномочия третий и четвертый созыв, что способствует сохранению преемственности в деятельности представительного органа и полноценному обмену опытом депутатской деятельности между впервые пришедшими и уже опытными депутатами.
Представляю вам информацию об итогах работы Совета депутатов в 2018 году и приоритетных задачах, которые стоят перед депутатским корпусом в 2019 году. 
Работа Совета депутатов поселения Новофедоровское четвертого созыва проводилась в соответствии с нормами федерального законодательства, законами города Москвы, Уставом поселения Новофедоровское, Регламентом и планом работы Совета депутатов поселения.
В соответствии с Уставом поселения основными формами деятельности Совета депутатов поселения являлись:

- разработка проектов решений;

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета;

- подготовка разъяснений и оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений);

- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;

- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

- проведение заседаний Совета;

- контроль за исполнением ранее принятых решений Совета.
Заседания Совета депутатов в соответствии с действующим Регламентом проводятся, как правило, 1 раз в месяц. При необходимости проводились внеплановые заседания. За отчетный период Советом депутатов было проведено 6 заседаний, в том числе 2 – внеочередных, принято 30 решений.  
При планировании работы Совета депутатов основное внимание уделялось значимости и актуальности вопросов, вносимых на заседания Совета. Хочется отметить наиболее значимые из принятых решений:

- о бюджете поселения на 2019 и плановый период 2020-2021 гг.;

- утверждение адресного перечня на выполнение в 2019 году мероприятий в области ЖКХ, благоустройства, дорожного хозяйства;

- утверждение титульных списков объектов дорожного хозяйства и элементов обустройства, технических средств организации дорожного движения на ОДХ на 2019 год;

- об актуализации схемы теплоснабжения города Москвы на период до 2023 года;  

- выдвижение и предложение кандидатур на должности председателей в участковые избирательные комиссии поселения Новофедоровское; 

- о проведении конкурса на замещение должности главы администрации поселения Новофедоровское по контракту;

- о назначении на должность главы администрации внутригородского муниципального образования поселение Новофедоровское по контракту.

Деятельность Совета депутатов в отчетном периоде строилась на взаимодействии с администрацией поселения, что позволило квалифицированно подготавливать и принимать нормативные правовые акты по решению вопросов местного значения и осуществлять полномочия с учетом интересов населения и требований законодательства.

На основании решения «О взаимодействии с прокуратурой Троицкого административного округа города Москвы» Советом депутатов поселения Новофедоровское направляются в прокуратуру округа для проведения правовой экспертизы проекты нормативных правовых актов и принятые решения.

Вся информация о принимаемых решениях, носящих нормативный правовой характер, в установленном порядке направлялась для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы, публиковалась в газете «Сборник правовых актов поселения Новофедоровское» и размещалась на официальном сайте поселения. 

Всё это позволяет констатировать о том, что представительным органом муниципального образования создано благоприятное правовое поле для эффективного осуществления местного самоуправления, реализации гражданами своих прав и успешного развития поселения Новофедоровское в целом.

В структуре Совета в октябре 2018 года образованы и действуют 4 комиссии, решающие вопросы местного значения, относящиеся к ведению органов местного самоуправления поселения:

- Комиссия по социальным вопросам;


- Комиссия по вопросам местного самоуправления;


- Комиссия по вопросам бюджета, финансов и налоговой политики;

- Комиссия по вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания.

Остановлюсь на некоторых направлениях деятельности комиссий: 

 За отчетный период 2018 года на заседаниях комиссии по бюджету, финансов и налоговой политики предварительно рассматривались вопросы о принятии в муниципальную собственность и исключении из реестра муниципальной собственности объектов движимого и недвижимого имущества, изменения и дополнения, вносимые в бюджет поселения, утвержденный в ноябре 2017 года, о внешней проверке КСП годового отчета об исполнении бюджета 2018 года, обсуждался проект бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов, . 

В рамках совершенствования нормативно-правовой базы и своевременного приведения принятых Советом депутатов решений в соответствии с нормами действующего законодательства на депутатской комиссии по вопросам местного самоуправления предварительно рассматривались   вопросы, касающиеся муниципальной службы, внесение изменений и дополнений в Регламент Совета депутатов и другие законодательные акты. Кроме этого, комиссия по вопросам местного самоуправления осуществляла контроль за исполнением принятых решений.
Постоянная Комиссия по вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания осуществляла контроль за ходом ремонтных работ, принимала участие в обсуждении вопросов готовности предприятий ЖКХ к отопительному сезону и обслуживанию территории поселения в зимний период. 
Постоянная комиссия по социальным вопросам рассмотрела вопросы о строительстве дошкольного учреждения в ЖК «Борисоглебское» и о медицинском обслуживании жителей поселения Новофедоровское.
Проекты решений, внесенные администрацией поселения и депутатами, а также отчеты, предварительно рассматриваются на заседаниях постоянных комиссий. При рассмотрении большинства вопросов, носящих нормативный характер, необходимы заключения с выявлением мнения всех депутатов, в этом случае используется такая форма работы как проведение совместных заседаний постоянных комиссий с участием работников администрации. Результатами заседания комиссий становятся заключения о готовности вопросов к рассмотрению на заседаниях Совета, с учетом внесенных поправок, предложений, изменений.
Большое внимание уделяется Советом работе с населением по реализации наказов избирателей, данных депутатам в ходе предвыборной кампании. С ноября 2018 года активно участвуем в разработке программы адресной программы «Мой район». Программа рассчитана со сроками реализации до 2023 года. В настоящий момент она формируется на уровне округа. Мы отстаиваем необходимые и жизненно важные для нашего поселения проекты: строительство транспортной развязки в пос.Рассудово и надземного пешеходного перехода над Киевским шоссе, организации новых маршрутов общественного транспорта, строительство новой многофункциональной поликлиники, физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном.
В течение четвертого квартала 2018 года согласно утвержденному графику, депутатами проводился личный прием граждан. Основными вопросами были: ремонт многоквартирных домов и подъездов, благоустройство территории, вопросы развития дорожной инфраструктуры и общественного транспорта, здравоохранения. 

В качестве главы поселения провожу прием избирателей каждый вторник с 17.00 до 19.00 в администрации поселения Новофедоровское. 
Как глава поселения являлась председателем призывной комиссии осенней призывной кампании 2018 года, провела 4 заседания призывной комиссии в военном комиссариате ТиНАО г. Москвы.


В декабре 2018 года принимала участие в работе Х съезда Совета муниципальных образований города Москвы, на котором были определены приоритетные направления деятельности Совета муниципальных образований   на перспективу, подведены итоги работы за 2017-2018 года, приняты изменения в Устав Совета муниципальных образований, избраны органы управления Совета муниципальных образований города Москвы.

Стоит отметить, что депутатский корпус участвует во всех общественно значимых мероприятиях. 

Подводя итоги работы за небольшой отчетный период 2018 год необходимо отметить, что Совет депутатов четвертого созыва работает эффективно, решая насущные проблемы.


В 2019 году нам предстоит рассмотреть проекты как минимум 50 нормативно-правовых актов, хотя данный перечень нельзя считать исчерпывающим. Время ставит новые задачи. Нужно совершенствовать уже созданную нормативную базу. 
Работы по благоустройству проводились и будут проводиться в дальнейшем с учётом пожеланий жителей и тех наказов, которые были получены мной и депутатами Совета депутатов в ходе предвыборной кампании.  На 2019 год запланировано строительство новых детских и спортивных площадок в д.Яковлевское, а также в деревнях Руднево, Рассудово, Пахорка, п.Рассудово и хуторе Талызина. Будут проведены работы по ремонту дорожно-тропиночной сети на дворовой территории домов №№ 23, 24, 25, 30, 20, 20а, а также ремонт общественного пространства внутри кольцевой дороги д. Яковлевское (ремонт дорожно-тропиночной сети, газон). 

Планируется ремонт дорог в следующих населенных пунктах: 
д.Яковлевское – Центральная дорога; Кольцевая дорога; дорога от памятника до котельной; дорога от д. Хмырово до д. Голохвастово; дорога по деревне Архангельское; дорога от д. Белоусово до д. Новиково; п. Рассудово, ул. Железнодорожная; а также будет обновлена разметка дорог пластичными материалами: по ул. Центральной и Кольцевой, д. Яковлевское; дорога от памятника до котельной, д. Яковлевское; дорога от ШПК к котельной, д. Яковлевское; д. Кузнецово: ул. Песочная, Рабочая, Огородная, Городская, 2-я Огородная, Новая, Рябиновая, Южная, Полевая.
Безусловно, не все вопросы еще решены и хотелось бы, чтобы они решались более ускоренными темпами. Однако в реальной жизни это не всегда получается. 

Я убеждена, что совместными усилиями с активом и нашими жителями мы осуществим все запланированное. Хочу также выразить благодарность всем жителям за неравнодушное отношение и активное участие в жизни поселения Новофедоровское!

В завершении хочу пожелать всем депутатам результативной, содержательной работы, направленной на развитие поселения, активизировать работу с населением.  
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