В Новой Москве состоялась церемония вручения паспортов Российской Федерации

В преддверии Дня Конституции, который ежегодно празднуется 12 декабря, юным жителям столицы вручили их первые удостоверения личности. 
Заместитель начальника ОВМ МО МВД России «Троицкий» г. Москвы подполковник полиции Надежда Кривенко помогла пройти подросткам все необходимые процедуры выдачи паспорта, поздравив ребят с получением первого официального удостоверения личности. 
На мероприятие вместе со школьницами пришли их родители, которые стали свидетелями значимого события в жизни ребенка. Присутствующие поблагодарили сотрудника полиции и представителя Общественного совета, оценив качество оказания государственных услуг по линии миграции через портал Госуслуг. 
Заместитель председателя Общественного совета при УВД Маис Джафаров, в свою очередь, вручил подросткам по коробке конфет и Конституцию Российской Федерации, ведь каждый житель страны должен знать и соблюдать основной закон.
«Ребята, сегодня в вашей жизни произошло важнейшее событие! Получение паспорта гражданина Российской Федерации включает в себя не только получение прав, но и налагает определенную ответственность», - отметил Маис Джафаров. 
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