Оперативники Новой Москвы задержали подозреваемого в краже автомобиля
Сотрудники уголовного розыска МО МВД России «Коммунарский» г. Москвы задержали 29-летнего приезжего мужчину, подозреваемого в краже автомобиля.
В дежурную часть полиции МО МВД России «Коммунарский» г. Москвы с заявлением обратился 54-летний местный житель. Мужчина рассказал, что припарковал свой автомобиль марки «Daewoo Nexia» возле жилого дома, а когда вернулся, обнаружил пропажу.
В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска МО МВД России «Коммунарский» г. Москвы задержали подозреваемого – 29-летнего приезжего. Со слов задержанного, автомобиль был открыт. Путем соединения проводов он завел машину и сдал ее в пункт приема металлолома. Вырученными денежными средствами злоумышленник распорядился по своему усмотрению.
[bookmark: _GoBack]Следствием МО МВД России «Коммунарский» г. Москвы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 УК РФ «Кража». Санкция данной статьи предусматривает до 5 лет лишения свободы. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.
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