В ТиНАО прошло торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню памяти и скорби
В преддверии Дня памяти и скорби, который ежегодно проходит 22 июня, сотрудники полиции Новой Москвы совместно с Общественным советом при Управлении и представителями Совета ветеранов при УВД по ТиНАО почтили память героев, погибших в годы Великой Отечественной войны.
[bookmark: _GoBack]На мероприятии присутствовали: начальник УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве полковник полиции Кирилл Пантелеев, а также руководящий состав Управления и межмуниципальных отделов. Кроме того, в мероприятии приняли участие председатель Общественного совета при Управлении Павел Ивашкин, заместитель председателя Александр Осипов, секретарь Светлана Забелина и председатель Совета ветеранов УВД по ТиНАО Галина Поцепня.
Мероприятие началось с выступления помощника начальника УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве полковника внутренней службы Елены Кашкариной, которая выразила слова благодарности всем воинам, отдавшим жизнь за свою Родину в годы Великой Отечественной войны.                                Елена Кашкарина призвала каждого человека помнить историю наших предков, а также из поколения в поколение передавать и почитать память о тех тяжелых событиях.
Далее все участники мероприятия возложили цветы к памятнику жителям Троицка, погибшим в годы Великой Отечественной войны, и в рамках акции «Свеча памяти» выложили зажжёнными свечами слово «Помним» в знак глубокой признательности людям, отстоявшим независимость нашей страны.
«Низкий поклон ветеранам! Желаю в эту памятную дату вспомнить о тех, кто защищал свою родную землю, ведь благодаря им мы можем жить в свободном государстве», – отметил председатель Общественного совета при УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве Павел Ивашкин.
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