Полицейскими в Новой Москве задержан мужчина, подозреваемый в серии краж автотранспорта
Сотрудниками ГУУР МВД России совместно с оперативниками уголовного розыска УВД по ТиНАО, МО МВД России «Щербинский» и коллегами УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве задержан мужчина, подозреваемый в кражах транспортных средств на территории г. Москвы.
Установлено, что злоумышленник с помощью специального устройства проник в автомашину марки «Хендай», припаркованную на территории г. Щербинка, завел двигатель и похитил ее. С заявлением о краже в полицию обратилась владелица – местная жительница.
В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции задержали подозреваемого на территории Новой Москвы. Им оказался ранее судимый за аналогичные деяния 60-летний житель Московской области.
В ходе дальнейшей оперативной работы сотрудники полиции установили причастность задержанного еще к четырем эпизодам противоправной деятельности на территории города Москвы.
Общий материальный ущерб составил более 2 миллионов рублей.
Следователями УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве возбуждены два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 УК РФ «Кража» и одно по части 3 статьи 30 УК РФ «Приготовление к преступлению и покушение на преступление» и части 3 статьи 158 УК РФ «Кража». В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство. Следователями УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве возбуждены два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 УК РФ «Кража».
В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.
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