Сотрудник полиции Новой Москвы задержал подозреваемого в угрозе убийством
Участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Куриловское» г. Москвы задержал жителя столицы по подозрению в нападении на врача.
Предварительно установлено, что злоумышленник вызвал врача-терапевта на дом для оказания медицинской помощи. Когда доктор прибыл по адресу, последний стал угрожать и выражаться в его адрес нецензурной бранью, после чего нанес мужчине несколько ударов. В результате медицинский сотрудник получил телесные повреждения в виде сотрясения головного мозга, гематом головы, лица, тела и конечностей.
В ходе отработки жилого сектора участковым уполномоченным полиции на территории поселения Щаповское подозреваемый был задержан. Им оказался 35-летний ранее судимый житель столицы.
По данному факту дознанием МО МВД России «Куриловское» г. Москвы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ «Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью», в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

[bookmark: _GoBack]Пресс-служба УВД по ТиНАО
(926) 941-46-57

